

# 新民晚报

天气:今天多云,雷阵雨  
最高30℃,最低26℃  
明天多云,雷阵雨  
最高32℃,最低27℃

星期六

2021年9月  
4  
星期六  
农历辛丑年七月廿八

国内统一连续出版物号 CN 31-0003  
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于1929年  
·飞入寻常百姓家·

今日16版  
第21748期

中办国办印发《意见》

## 在城乡建设中加强 历史文化保护传承

- 在城乡建设中系统保护、利用、传承好历史文化遗产,对延续历史文脉、推动城乡建设高质量发展、坚定文化自信、建设社会主义文化强国具有重要意义
- 到2025年,多层次多要素的城乡历史文化保护传承体系初步构建,城乡历

史文化遗产基本做到应保尽保

- 到2035年,系统完整的城乡历史文化保护传承体系全面建成,历史文化保护传承工作全面融入城乡建设和经济社会发展大局

>>>详见新民网 [www.xinmin.cn](http://www.xinmin.cn)

# 习近平应邀以视频方式出席第六届东方经济论坛全会开幕式并致辞 秉持多边主义讲信修睦合作共赢

>>2版



话剧  
THE DREAM OF THE RED CHAMBER  
红楼梦

演艺市场有序复苏

## 新演出季开幕

昨晚,《乡村骑士》《丑角》拉开上海大剧院“中国正有戏”新演出季和上海歌剧院新演出季的帷幕。今天,上海交响乐团的新乐季也正式开幕。此外,上汽·上海文化广场以及东方艺术中心也分别公布了年末演出季及新演出季的菜单。各大剧场、乐团接连开启崭新演出季或乐季,向外界传递出演艺市场缓缓复苏、内地剧场有序恢复的信号。

(相关报道见第8版)

图为由上海话剧艺术中心与中国国家话剧院出品的重量级话剧作品《红楼梦》,将在新演出季献演上汽·上海文化广场。这是部分演出照

上海话剧艺术中心供图



## 下周气温回落“2字头”

未来一周可能天天有雨,入秋尚待时日

本报讯(记者 马丹)昨天,强势“掌权”多日的副热带高压终于稍微“放松”了一些,申城最高气温普遍降至30℃上下,中心城区徐家汇站的最高气温定格在29.3℃,这也是8月17日以来,日最高气温首次降至30℃以下。不过,上海中心气象台消息,今天起,东退的副热带高压略有西伸加强,受此影响,本周日到下周

一,最高气温有所反弹,预计最高气温会回升到32~33℃左右,搭配较高的空气湿度,体感会略微闷热。

据预报,9月8日至12日,副热带高压减弱南退,北方有弱冷空气扩散,本市将迎来一段多阵雨或雷雨天气。频繁的雨水拉低气温,最高气温全面回落至30℃以下,早晚较为舒适,最低气温在24℃左右。

上海的秋天何时来?对申城而言,此时虽渐入夏末,但是暑热尚未退尽。通常,凉爽的秋天要等到白露节气之后才会到来,所以,秋天还要再等等。气象资料也显示,上海常年平均的入秋日为10月2日。近10年里,上海徐家汇地区最早的入秋时间为2011年的9月19日,最晚入秋时间为2013年的10月15日。

接种

## 上海12-14岁学生 开始接种新冠疫苗

- 昨天全面展开,有的留观区有点心还有孩子们爱看的课外书

昨天,12岁-14岁的初中生在父母和老师的陪伴下,来到各疫苗接种点。有的接种点特设医疗咨询点,临床医生现场把关,解答家长的疑问。有的留观区还放了课外书和点心,供孩子们取用。

解封

## 相聚小区门口 迎接激动一刻

- 今天零时,浦东新区祝桥镇两个小区调整为低风险地区

小区封闭了,那么多工作谁来做?除了社区干部外,民警来了,安保、志愿者来了……在干汇苑一村,一对医生夫妻报名当志愿者,24小时待命,居民一有需要就立刻出诊。小区封闭,隔不断暖暖的人情……

## 个人信息保护法 完善人脸信息处理等

11月1日起施行,长三角消保委  
建议加大消费者参与力度

## 北京证券交易所 实行公司制管理

新股上市首日不设涨跌幅  
限制,次日起涨跌幅限30%

>>>详见第6版

详见第4版